

2 ИЮН 1967

ОМСКАЯ ПРАВДА
г. Омск

5

3

Вчера к облдрамтеатру одна за другой с утра подходили машины из Горьковского района. Около восьмисот колхозников, рабочих совхозов присутствовали на спектакле «Иркутская история».

А в прошедшее воскресенье этот спектакль просмотрели столько же зрителей из Павлоградского района. В театре побывали знатные люди района: доярка Екатерина Шерстюк, комбайнер Борис Овдовиченко, бригадир комплексной бригады колхоза имени Жданова Федор Коваль и другие. После просмотра состоялось обсуждение спектакля, на котором выступили доярка Таисья

Бескровная, тракторист Иван Хребет, шофер Иван Зотов, работница хлебоприемного пункта Евдокия Кучма. На встрече с сельскими зрителями присутствовали народный артист РСФСР П. Некрасов, заслуженные артисты РСФСР Е. Агеев, С. Филиппов, артисты Б. Каширин, В. Мальчевский и др.

В ближайшее время на спектаклях облдрамтеатра побывают трудящиеся Большечеренского, Любинского, Саргатского районов.

НА СНИМКЕ: народный артист РСФСР П. С. Некрасов беседует со зрителями, приехавшими в театр из Павлоградского района.



Фото Н. Бутрехина.